



他来了

越战老兵，
16年来首位白人男国务卿

克里现年69岁，是越南战争老兵，并因此获得三枚紫心勋章。他曾于2004年竞选总统，但以微弱劣势败给时任总统小布什。他的父亲是外交官。

克里自1984年当选参议员，20多年来一直在参议院外交关系委员会任职，并在过去四年担任该委员会主席。

他将是美国16年来首位白人男国务卿。自1997年时任国务卿克里斯托弗卸任，奥尔布赖特、鲍威尔、赖斯及希拉里先后担任国务卿，四人要么是女性要么是黑人。

两“里”之差
男女有别

克里接替希拉里下月出任美国国务卿
她对中国咄咄逼人，他或启动战略对话

美国国会参议院29日下午以压倒多数票批准参议员约翰·克里出任下任国务卿。

现任国务卿希拉里·克林顿定于2月1日卸任。国务院定于2月4日为克里举办欢迎仪式。

[认可] 他是奥巴马大选辩论陪练

克里以斡旋能力和谨言慎行闻名。在去年的大选中，作为谙熟各项政策的“老手”，克里模拟共和党总统候选人罗姆尼，成为奥巴马三场电视辩论的陪练。

克里也是国会山最富有的参议员之一，因其第二任妻子特雷莎·亨氏·克里是宾夕法尼亚州前共和党参议员约翰·亨氏的遗孀，亨氏1991年在飞机事故中丧生，特雷莎继承了美国食品业大王亨氏的巨额遗产。

在2004年美国大选中以微弱劣势输给小布什后，克里无奈放弃总统梦，成了奥巴马的忠实支持者。

奥巴马赞扬克里从世界领导人那里赢得的尊敬和信任，称克里的一生都在为出任国务卿做准备，并赞扬克里在国际社会人脉颇广，深谙美国外交政策，是出任国务卿一职的“绝佳人选”。出任国务卿后，克里成为奥巴马第二任期首席外交政策顾问，也是代表美国站在国际舞台上的首席外交官。他将负责管理美国在180多个国家设立的使领馆和驻外机构，并负责监管美国国家援助项目。

[熟手] 在一系列危机中扮演角色

在奥巴马第一届任期，克里作为

白宫特使，在一系列危机中扮演角色。

克里先前与参议员约翰·麦凯恩联手，推动在利比亚设立“禁飞区”。2011年，埃及局势动荡，他较早发声，呼吁时任总统胡斯尼·穆巴拉克下台。

任参议院外交关系委员会主席期间，克里多次与共和党人联手，推动一些难度较大的提案获国会通过。

美联社报道，克里曾率代表团前往叙利亚，与总统巴沙尔几次会面。

参议员鲍勃·科克评价，克里在处理埃及、叙利亚、“基地”组织北非分支和伊朗核计划争议方面是“现实主义者”。

[风格] 他与希拉里有很大不同

克里与希拉里都具有冷静的性格并擅长对话，但他相信与不亲美的政府展开对话利大于弊。《华盛顿邮报》专栏作家戴维·伊格内修斯表示：“克里的风格虽比较寻常，但善于处理非常规的事务。”他说：“克里更愿意与敌人展开对话，曾表示有必要与伊朗对话，甚至曾说有必要向哈马斯传达改善关系的信息。”

与之相反，希拉里在与敌人展开对话的问题上表现得更多疑。克里喜欢与人，尤其是世界领导人进行深入对话，这使他在世界范围内建立了很多有价值的关系。国务院中的很多人认为“面对面”的外交形式将大有裨益。

“知华派”克里对中国可能会软化

中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣表示，克里不会像希拉里那样对中国咄咄逼人。希拉里在奥巴马政府“转向亚洲”的政策上扮演主要角色。许多人认为，美国转向亚洲是为了遏制中国。

有专家表示，希拉里在美国政府“转向亚洲”政策上扮演的角色以及她对中国的强硬姿态是她身为国务卿所做的令外界评价不一的“政绩”。

中国国际问题研究所副所长阮宗泽认为，克里是一个专业、冷静和务实的人，预料他将启动中美战略性对话，这将对中美关系产生积极影响。克里面临的挑战之一一是改善中美关系。自美国提出亚太地区再平衡政策以来，中美关系有所恶化。

上周克里出席提名听证会时，曾初步阐述自己的外交观。他称目前美国的当务之急是解决财政危机，“美国只有在国内强大，才能在世界上强大”，又指美国要想在世界发挥领导作用，不能只靠军事力量，还要在粮食、能源安全、人道主义援助等领域有所建树。谈及对华政策，一向被视为“知华派”的克里称出任国务卿后，他会致力于加强与中国的合作关系，并对美国在亚太增加驻军持谨慎态度，认为这些行动或带来政治和外交影响，美国进行相关部署时必须考虑周全。 ■据新华社、北京晚报



她走了

“撰写回忆录，
补补20年来少睡的觉”

希拉里29日在新闻博物馆参加电视节目“全球面谈”直播，回答观众和一些国家新闻主播提问，向公众告别。

一些人问及卸任后的打算，希拉里说，会再写一本回忆录，只是“不知道我要说些什么”。

对是否会参加2016年总统选举，她笑语：“没有考虑这类事情，期待结束国务卿任期后，补补20年来少睡的觉”。希拉里承诺，她会继续致力保障妇女权益。

长沙安贞妇产医院
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL
香港伊麗莎白醫學科學研究院委託管理

◆医保定点单位 ◆湖南省十佳妇产健康服务单位
◆栀子花女性助医基金唯一指定援助单位 ◆德国WOLFF腹腔镜微创中心



手机扫描二维码
在线一对一咨询

新年献真情
关爱为健康
HAPPY NEW YEAR

长沙安贞妇产医院
湖南·长沙最受欢迎妇产专科医院

长沙栀子花助医基金会倡议，新年伊始，女性朋友应抓紧时间体检，以便及时发现疾病隐患，保障身体的健康，愿大家在新的一年里万事如意。

栀子花助医基金会联合安贞医院2013妇科检查新春献礼

新年礼包

- 新年礼包1：妇科体检援助价68元
- 新年礼包2：微创妇科手术援助800-1000元
- 新年礼包3：不孕不育手术援助1000-1800元

长沙安贞妇产医院
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL
82931666 长沙市雨花区韶山中路612号
www.anzhenyy.com

公交线路：2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭下)